

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Corrección de errores de la Resolución de 25 de noviembre de 2020, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se nombra personal funcionario de carrera, por el sistema de promoción interna, del Cuerpo de Técnicos de Grado Medio, opción Informática, de la Junta de Andalucía (A2.2012) (BOJA núm. 231, de 30.11.2020).

El día 30 de noviembre de 2020 se ha publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 231 la Resolución de 25 de noviembre de 2020, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se nombra personal funcionario de carrera, por el sistema de promoción interna, del Cuerpo de Técnicos de Grado Medio, opción Informática, de la Junta de Andalucía (A2.2012).

Advertido error en el Anexo I de la citada resolución donde se relaciona a dicho personal, con expresión de los destinos adjudicados y el carácter de ocupación de los mismos, y de acuerdo con lo dispuesto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su corrección en los términos que figuran en el anexo adjunto.

ANEXO

Página 5, donde dice:

DNI Consejería	Primer Apellido	Segundo Apellido Centro directivo	Nombre Carácter de ocupación	Código Puesto Provincia/ Localidad	Denominación Puesto Centro Directivo	Puntuación		Orden
						Puntuación	Orden	
***9615* PRESIDENCIA, ADMÓN. PÚBLICA E INTERIOR	GUERRERO	PEDROSA DIRECCIÓN GENERAL COMUNICACIÓN SOCIAL	ANTONIO DEFINITIVO	8460810 SEVILLA/SEVILLA	TITULADO GRADO MEDIO DIRECCIÓN GENERAL COMUNICACIÓN SOCIAL	95,8000		57

Página 5, debe decir:

DNI Consejería	Primer Apellido	Segundo Apellido Centro directivo	Nombre Carácter de ocupación	Código Puesto Provincia/ Localidad	Denominación Puesto Centro Directivo	Puntuación		Orden
						Puntuación	Orden	
***9615* AGRICULTURA, GANAD, PESCA Y DESARR. SOST	GUERRERO	PEDROSA SECRETARÍA GENERAL TÉCNICA	ANTONIO DEFINITIVO	10038810 SEVILLA/SEVILLA	TITULADO GRADO MEDIO SECRETARÍA GENERAL TÉCNICA	95,8000		57